
県駅伝大会（市町対抗の部）の新型コロナウイルス感染拡大防止対策について

○観戦について
・無観客での大会開催。
・選手はアスリートビブスまたはリストバンド、監督、コーチ、登録外選手、等はリストバンドを掲示することにより、鯖江東運動公園、鯖江東運動公園陸上競技場への入退場を可能とする。
・参加市町は受付で、当日の体温を記入した様式②と全員分の様式③を提出。様式②と交換でリストバンド（監督、コーチ、登録外選手等の人数分）を配布する。
　※リストバンドは都市対抗の部は各チーム登録人数＋3名のリストバンドを配布する。
・公園内ではソーシャルディスタンスを確保し、声を出しての応援は控える。
・競技時以外はマスクを着用。
※大会終了後は観戦者の体調等の確認をし、異常があった際は速やかに委員長に連絡。

○競技注意事項（追加部分）
・スタート時や中継所での対応
　①スタート前は極力、密にならないよう注意したうえで、審判員の指示に従う。また、各区間スタート直前までは大会指定のマ　　
スクを着用すること。（高体連所有のマスクを監督会議で選手人数分配布）スタート直前に中継所ゴミ箱にマスクを捨てて、スタートすること
　②密を防ぐためアップ会場や中継所の役員は最小限に留める。
　③中継所エリアには、都市対抗の部は該当選手と監督の入場を認める。
　④走り終えた選手は速やかに中継所エリアから退場すること。また、監督はその補助等を行うこと。

○チーム控え場所について
・体育館内は、高校の部はメインアリーナ（入口側半面）、都市対抗の部は2階観覧席にチーム控え場所を設置することができる。競技場芝スタンドにもチーム控え場所を設置することができる。他校との距離を取りながら、控え場所を設置すること。
・控え場所でも密になることを避ける。
・チーム控え場所に各市町でアルコール等を準備すること。
・チーム控え場所を含め、競技時、練習時以外はマスクを着用。
・体調不良等の際は各チーム対応で速やかに帰宅させる対応を取る。

[bookmark: _GoBack]○応援について
・感染拡大防止対策の為、鯖江東運動公園内への入場を禁止し、沿道での応援も自粛する。開催地の鯖江市、鯖江市民の皆様にご協力いただきレースを開催するので、応援について遵守いただきますようご協力ください。

○大会参加者（監督、コーチ、登録外選手含む）の体調チェックについて
・大会当日、体調チェック、検温し（様式②）を受付に提出。
・大会参加者全員の大会１週間前の体調・検温結果（様式③）を提出。
※選手、監督、コーチ、登録外選手、全員分を提出すること。
※会場では手洗い、マスク着用を励行すること
